bk. daktrim bk. daktrim
31000+NAP 31000+NAP
bk. hekje iy ; N 'n\ ’ S r\‘ . i bk. hekje
29040+NAP l ! \‘f g ! ‘lf v S ‘;’ ; ) 1}’ | 29040+NAP
- I I 1 — ] | ] W :
bk. betonrand || H i J ‘ ‘ w \||H \‘| = bk. betonrand
288174NAP | 7 : = = = 28817-+NAP
bk. hekwerk s | = - bk. hekwerk
1200+ bk terras Al bk = 1200+ bk terras
bk. betonrand YiEh i —=—= ME = = =—= e Toghe e TR o = E= = = = = T AV e 2 bk. betonrand
bk.vioer  25120+NAP 5 =~ =R,/ K.\ e T e . A o - ”§ = 3 N = ~ %F —ﬁ§ 25120+NAP  bk. vioer
24700+NAP T e =1 \ - — - - o Y it M NS i = o o LS 1 B 24700+NAP
— Y = = = = E = = =—a———— = = - = s — - ¥
== - — — e -_— — BE— - = e = = - = ——————
bk. hekwerk = - = = = — = — bk hekwerk
1200+ bk terras ———— = bk. kal = =—~—— — = — = — = = . = —— — 1200+ bk terras
- Y = = 50+ bk = = = 504 === L NE—— —
bk. vioer H —= = —= e ' —— = bk. vioer
21700+NAP e — = = _— 21700+NAP
I, — A = = IV I === A RO
bk. hekwerk = = —— = = = — bk hekwerk
1200+ bk terras = K. K K. ¥ . == B 1200+ bk terras
VA — — 950+ b = = 50+ bk Vic =— = 0+ ok vioedf— — V
bk. vioer = = = = = = = bk. vioer
18700+NAP ————= = ———— 18700+NAP
i =——————— il = - - = e T ==————————— |\ Y £
bk. hekwerk = — = = = = = = — bk. hekwerk
1200+ bk terras —bk. | — — b = = —ilbk k. = — 1200+ bk terras
Q ' ,5,' b C — s bk Y - 0“_1' v 504_( if_‘___ﬁig_;?
bk. vioer = = = = = =———— bk. vioer
15700+NAP —— 15700+NAP
N BRI — = = === == == = i —————_—=——= == TR
bk. hekwerk — = = bk. hekwerk
1200+ bk terras k. Kalf§s . ki = = = — = 1200+ bk terras
. ——0504 bk Vi = =— = + bk 0+ 1250+ —— —
bk. vioer ' : = = = bk. vioer
12700+NAP = = — 12700+NAP
M AR T : s = AR = - - - - [ = - = = T M
bk. hekwerk E — = = — — bk, hekwerk
1200+ bk terras ———k. | —— — . = —fbk. | =— — 1200+ bk terras
| — 9503 bKY — + bk + 50+  — =
bk. vioer = == = bk. vioer
9700+NAP — E 9700+NAP
= I =—— — Ml = = | - = . - - = - Ll = Wm0 .
bk. hekwerk = { —— bk. hekwerk
1200+ bk terras bk. — : = —dbk. = —ibk. | = — —— 1200+ bk terras
A 'Y 950; bk ioe O+ bk 0+k v B0+ bkviper — — —— A
bk. vioer — = = == —— bk. vioer
6700+NAP = — ————— 6700+NAP
bk. vioer bk. vloer
3700+NAP = = = = 3700+NAP
| | | | |
_575‘ 8100 * 8100 I 8100 * 8100 FT5 1 6945 9830 9830 6945
| | 33550 | 83550 |
! L
'g B'\J ( gC ) :,/gD_: gE/ 1 /g F ( 'QSi ) ( g4J ( 93 ) {\'927/,7: ( :g1 \
gebouw G zuidwestgevel gebouw G zuidoostgevel
bk. daktrim bk. daktrim
31000+NAP 31000+ NAP
VAR YA
bk. hekje bk. hekje
29040+NAP 29040+NAP
A el X B — gy - | = v - L |- —
W | ; u | = s B T I'm||lmmm|
‘ 28817+NAP 28817+NAP % :
bk. hekwerk bk hekwerk | — bl frand balk
1200+ bk terras 1200+ bk terras | —
Y/ bk. betonrand bk. betonrand N
25120+NAP  bk. vioer bk.vioer  25120+NAP
- ¥ 24700+NAP 24700+NAP AVA
= VAR S & S
b helwerk bk. hekwerk
- 1200+ bk terras 1200+ bk terras
VAR YA
bk. vioer bk. vicer
21700+NAP 21700+NAP - 1
TR == R ===l [
— bk hekwerk bk. hekwerk :
- 1200+ bk terras 1200+ bk terras
Y
bk. vioer bk. vioer ;
18700+NAP 18700+NAP
TRV == | = 1 A
= bk. hekwerk bk. hekwerk
1200+ bk terras 1200+ bk terras
bk. vioer bk. vioer ;
15700+NAP 15700+NAP ' NS =
LA SR FAAVA B y
— bk, hekwerk bk. hekwerk = - ;
. 1200+ bk terras 1200+ bk terras
Ao YA
bk. vioer bk. vioer
12700+NAP 12700+NAP I
DN | Y
- bk. hekwerk bk. hekwerk -
1200+ bk terras 1200+ bk terras
bk. vioer bk. vioer I
9700+NAP 9700+NAP il “I. Ee—
| SR ————— ———————\ININNWIINLL - g
= = bk, hekwerk bk. hekwerk ' : -
= = 1200+ bk terras 1200+ bk terras
= < e
— bk. vioer bk. vioer
= = 6700+NAP 6700+NAP _
= = = ’ ’ -
= — = I
= = = ¥l
= = &=
= =
% % bk. vioer bk. vioer / : ' 5
- — = FOOAR ST i il ' - -. NN
. \
i 6945 9830 | 9830 | 6945 575 8100 8100 8100 | 8100 575
| | | [ I
| | |
o @ 43 o oF) o) ) o© )
gebouw G noordwestgevel gebouw G noordoostgevel
L}
B0 i s [ SEOHTERESNREMEIEATIE project: opdrachtgever: onderwerp: schaal: datum: fase/tek:
v b it T NIEUWBOUW PLESMANDUIN IMPACT GEVELS gebouw G 1-100 08-11-2021 BA 121


http://www.architektenkombinatie.nl



